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Câu 1 (4,0 điểm).
1. Cho hàm số 
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có đồ thị (C). Đường thẳng d đi qua điểm M(0; 2) và có hệ số góc k. Tìm k để đường thẳng d cắt (C) tại 3 điểm phân biệt M, N, P và hai điểm N, P có hoành độ lần lượt là 
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 thỏa mãn:
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2. Cho hàm số 
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 có đồ thị (H). Gọi I là giao điểm của hai đường tiệm cận của (H). Tìm trên (H) điểm M sao cho khoảng cách từ I đến tiếp tuyến tại M của (H) có giá trị lớn nhất.
Câu 2(4,0 điểm).

1.Tìm m để bất phương trình sau có nghiệm thực thuộc đoạn [-1; 1]
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2.Giải hệ phương trình sau trên tập số thực
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Câu 3 (2,0 điểm).  Tính tích phân   I = 
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Câu 4( 6,0 điểm).    
1. Cho tứ diện ABCD có 
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    a.Tính góc giữa hai đường thẳng AB, CD.
    b.Chứng minh rằng trọng tâm của tứ diện ABCD cách đều tất cả các mặt của tứ diện.

2. Cho hình chóp S.ABCD có SA = 
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, tất cả các cạnh còn lại có độ dài bằng 1. Tính thể tích khối chóp đó theo 
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 và tìm 
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 để thể tích đó là lớn nhất.
Câu 5 (2,0 điểm). Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm A(2; 0; 0), M(1; 1; 1). Mặt phẳng (P) thay đổi qua AM cắt Oy, Oz lần lượt tại B
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) với 
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. Chứng minh rằng: 
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. Từ đó, tìm 
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 sao cho diện tích tam giác ABC nhỏ nhất.
Câu 6 (2,0 điểm). Cho hai đa thức 
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 và 
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 cơ số của lôgarit tự nhiên). Chứng minh rằng với các số dương 
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 phân biệt thỏa mãn: 
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